

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční objekt – Liberec
Jméno autora:	Bc. Jan Hibš
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	B - velmi dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Při hodnocení každého objektu vycházím z analýzy kvalit jednotlivých prostorů a jejich vazbu na nejbližší okolí. Z tohoto pohledu diplomní projekt nabízí řadu atypických řešení o jejichž proveditelnosti by se dalo rozsáhle diskutovat. Veřejný prostor mezi administrativními objekty tvoří asi jeho nejsilnější stránku, zde pouze vyvstává otázka orientace k sousední rušné komunikaci, stejně jako umístění kanceláří rovnou v parteru domu. Tady bych osobně přivítal spíše komerční prostory, které jsou v návrhu pro mě nepochopitelně umístěné v krytém průchodu bez denního světla, který zvenku vypadá jako vedlejší vjezd do parkingu. Komerční jednotky by zajisté také slušely i parteru bytového domu, kde je v návrhu umístěn parking se slepou fasádou.

Samotné hmotové řešení nabízí čtyři objekty, které mají příjemné měřítko odpovídající dané lokalitě.

Určité disproporce se objevují i v dispozičním řešení. Ve vstupní hale, která je prostorově předimenzovaná, by mohlo být umístěno alespoň základní zázemí recepce, popřípadě by zde mohlo být zádveří. Hygienické zázemí by mělo být i v komerčních jednotkách, alespoň pro případ kolaudace, než si případný nájemce komerci upraví. V dispozičním řešení bytového domu lze u koupelen a chodeb vytknout jejich velký rozměr na úkor malých ložnic (u bytu 3+KK). Byty postrádají místo na pračku. Pro změnu u bytu 2+KK budou mít ložnice z důvodu úzkých oken problémy s denním osvětlením. U bytového domu chybí místnost na odpadky.

Práce je zpracována v dostatečném rozsahu s odpovídajícím detailem.

Diplomní projekt předvádí celkem atraktivní formu domu s kontrastem mezi bytovou a administrativní částí. Práci na jednu stranu pomáhá kvalitní grafické zpracování na druhou stranu ubližují některé již zmíněné prostorové vazby.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 13.6.2022

Podpis:

